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Буданов особисто брав
участь у диверсіях в Росії:
розкрито невідомі деталі
спецоперацій ГУР
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Один символічний жест Кирила Буданова в російському селі
став легендою серед українських розвідників

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Буданов особисто брав участь у спецопераціях на території Росії (фото: Getty Images)

Керівник Офісу Президента, колишній начальник ГУР Кирило
Буданов особисто брав участь у спецопераціях на території
Росії.

Як пише РБК-Україна, про це розповів командир
"Спецпідрозділу Тимура" ГУР в інтерв’ю Наталії Мосейчук у
проєкті "Мосейчук+".

Читайте також: 100 днів Буданова на Банковій: журналісти
оцінили зміни в Офісі президента

Насамперед, за словами військового, мова йде про рейди на
Грайворонському напрямку в Белгородській області, куди
підрозділ Буданова заходив одним із перших.

"Це був спочатку Грайворон. Кирило Олексійович ішов разом із
підрозділом по лісах і полях", - розповідає військовий.

Командир також поділився одним епізодом із тієї операції: під
час руху група зупинилася біля магазину та зупинки, де Буданов
запропонував перепочити та наголосив на символічності
перебування на цій території.

Кирило Буданов з підрозділом під час рейду в РФ (кадр із відео)

"Каже: "Давай, посидимо тут, тому що це також наша територія",
- пригадує він.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Російська Федерація  Кирило Буданов  ГУР

Також, за словами військового, Буданов залишив там власний
підпис і дату на знак присутності.

Спецоперації Буданова

З початком російської агресії у 2014 році Кирило Буданов, як
військовий спецпідродзілу української розвідки, брав участь у
бойових діях на сході країни, а також у спеціальних операціях
ГУР. Був кілька разів поранений. Більшість операцій за його
участі залишається засекречено.

Проте відомо, що 2016 році під час спецоперації на території
Криму він був командиром рейду зі знищення вертольотів на
базі у Джанкої. На виході група Буданова вступила в бій із
російським спецназом, ліквідувавши кількох осіб, зокрема
високопоставленого офіцера.

Також нагадаємо, що у 2025 році Кирило Буданов, будучи
очільником ГУР, особисто проінспектував позиції на острові
Зміїний та газові "вишки" у Чорному морі
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"Мені прилетіло в
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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